

证券代码：300009

证券简称：安科生物

安徽安科生物工程（集团）股份有限公司
投资者关系活动记录表

编号：2022-005

投资者关系活动类别	<input type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input checked="" type="checkbox"/> 其他（ <u>电话会议</u> ）
参与单位名称及人员姓名	华兴资本、上海证券、源峰资本、Ginkgo Global Limited、Rays Capital、Sirius Capital Management、Huajing Assets Management Department、StillBrook Capital
时间	2022年5月12日 11:00—11:50, 15:00—15:50; 2022年5月13日 10:00—10:50
地点	电话会议
上市公司接待人员姓名	公司董事会秘书李坤先生、证券事务代表刘文惠女士
投资者关系活动主要内容介绍	<p>首先，公司董事会秘书李坤对公司2021年全年及2022年第一季度经营情况进行了介绍：</p> <p>2021年全年公司实现营业总收入21.69亿元，比去年同期增长27.47%，利润总额为2.95亿元，比去年同期下降29.08%；归属于母公司所有者的净利润为2.07亿元，比去年同期下降42.44%。营业收入增长而净利润下降的主要原因为商誉减值及投资减值，将商誉减值及投资减值还原后，2021年度公司净利润为5.51亿元，比去年同期增长53.58%。减值还原后扣非净利润为5.02亿元，比去年同期增长58.95%。自2009年上市以来，公司营业收入复合增长率超过22.46%；</p>

排除商誉减值、长投减值等影响，2009年-2021年净利润复合增长率为23.32%。

2022年第一季度，公司实现营业总收入5.33亿元，比去年同期增长10.01%，其中母公司实现营业收入3.51亿元，同比增长超过20%；实现归母净利润1.73亿元，比去年同期增长37.67%，其中母公司净利润为1.6亿元，同比增长超过30%。

接下来会议进入提问环节，公司与投资者就相关问题进行了沟通，记录如下：

问1：公司针对人生长激素注射液的相关销售策略如何？

答：公司生长激素产品（含注射液产品）目前是国内唯一获得特发性矮小适应症的产品，目前拥有8个适应症，在适应症具有一定优势。公司针对人生长激素注射液，2021年新增了2种规格：6IU/2mg/0.6ml/支和8IU/2.66mg/0.8ml/支。2021年公司已经推出生长激素注射隐针注射装置，可以实现注射全程隐针，帮助患者缓解注射恐惧，且操作更轻松、更方便、更安全。公司安苏萌注水剂是国内现在唯一不含有防腐剂的生长激素注射液，使用更加安全，具有独特的产品优势。公司也进行相关的让利于患者的市场推广活动，提高人生长激素注射液在生长激素系列产品中的销售占比。尽管受到疫情影响，公司2022年一季度生长激素注射液的销售情况仍要优于去年同期。公司经营目标是2022年人生长激素注射液的销售再上一个新的台阶。

在重点推广人生长激素注射液的策略方针的同时，公司仍然加强对注射用人生长激素的销售推广。

问2：广东省联盟集采对公司的影响如何？

答：公司在以量换价的基础上，充分考虑了患者利益、公司利益、投资者的利益，进行了产品价格下降，未来公司

	<p>将积极提高产品的品牌影响力，提升对患者的服务水平，从而提高产品的渗透率，提升销售量，来实现股东利益的最大化，降低价格下降带来的销售影响。目前广东省药品交易平台尚未就联盟集采后续事项进一步发布相关通知，暂时还没有具体时间表，具体供货时间等联盟信息通知。</p> <p>问 3：公司是否生产治疗或预防肝炎的药物？</p> <p>答：公司的重组人干扰素 $\alpha 2b$“安达芬”系列制剂以及胸腺五肽原料药、胸腺法新原料药属于抗病毒、具有调节免疫能力的药品，其中重组人干扰素 $\alpha 2b$“安达芬”系列制剂用于治疗急慢性病毒性肝炎等；“富马酸替诺福韦二吡呋酯片”、“富马酸丙酚替诺福韦片”适于治疗成人和≥ 12 岁儿童患者慢性乙型肝炎。</p> <p>问 4：“人干扰素 $\alpha 2b$ 喷雾剂”的研发进展情况？</p> <p>答：“人干扰素 $\alpha 2b$ 喷雾剂”是已获批产品人干扰素 $\alpha 2b$ 系列制剂的升级和优化，其开展拟用于治疗由病毒感染引起的儿童疱疹性咽峡炎的临床试验申请也已获得国家药品监督管理局批准，目前已经完成 I 期临床研究，准备开展 II 期临床研究。</p> <p>问 5：新冠疫情是否对母公司的生产活动造成影响？</p> <p>答：2022 年以来，合肥市仅在 4 月份出现个别病例，但传染链迅速得到控制，因合肥疫情防控政策得当，合肥市并未实施静态管理的防疫政策，母公司生产经营活动一切正常，员工均有序上班工作。</p>
附件清单（如有）	无
日期	2022 年 5 月 13 日